
FAN ONDERZOEK SEIZOEN 2016/’17

WAARDERING STADION ALGEMEEN

SEIZOENKAART VERLENGEN

BEOORDELING ‘SPORTIVITEIT & RESPECT’

WEDSTRIJDBEZOEK

MET WIE BEZOEKT U DE WEDSTRIJDEN?

HOE BELANGRIJK VINDT U MAATSCHAPPELIJKE 
 BETROKKENHEID DOOR UW CLUB?

Mijn club  
speelt een  
belangrijke rol 
in mijn leven

90%
(ZEER) GOED

88%
 Is van plan  seizoenkaart volgend seizoen te  verlengen

93%
UITSTEKEND 

OF GOED

14
WEDSTRIJDEN
van de 19 thuiswedstrijden

71%

(ZEER) BELANGRIJK

84%

5.981 Supporters (Seizoenkaarthouders) hebben meegewerkt aan dit onderzoek
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60% Vrienden

Mijn kinderen

Ander familielid

Partner

Alleen
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